
 

 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Afonso Cunha, Estado do 

Maranhão, realizada no dia 19 fevereiro de 2021. Aos dezenove dias do mês 

de fevereiro de dois mil e vinte um, no Prédio do Poder Legislativo 

Municipal Palácio Vereador Rildo Reis, situado na Praça da Comunidade, nº 

58, Centro, na Sala das Sessões às vinte horas realizou-se esta Sessão 

ordinária, sob a Presidência do Vereador Milton Nilson Vasconcelos Bastos, 

secretariado pelo vereador Weliton da Silva Pereira. O Presidente da Casa 

cumprimentou a todos, em seguida solicitou ao 1º secretário que fizesse a 

leitura da lista de presença dos vereadores, estando presente: Milton Nilson 

Vasconcelos Bastos, Weliton da Silva Pereira, Raimundo de Pinho Borges, 

Zico Bento Rodrigues, Antonio Francisco Alves, Ronaldo Rodrigues dos 

Santos Júnior, Manoel Ferreira de Oliveira e Antonio Farid Ferreira Crispim. 

Ausente apenas o vereador Evangelista Macedo Braga, onde justificou a 

ausência. Com o número legal de parlamentares presentes o Sr. Presidente 

declarou em nome de Deus e do Povo de Afonso Cunha aberto os trabalhos, 

e solicitou ao 1º secretário que fizesse a leitura da ata da última sessão, que 

foi aprovada pelos vereadores presentes. PEQUENO EXPEDIENTE: O 

senhor presiddente solicitou ao secretário que fizesse a leitura do expediente, 

em seguida passou para a fase do GRANDE EXPEDIENTE: Onde foram 

apresentados o requerimentos: 01/2021, de autoria do vereador Zico Bento, 

onde solicita do poder executivo o Reparo no Sistema de Abastecimento 
de Água do Povoado Lolóia. 02/2021 também de autoria do vereador 
Zico Bento, onde solicita do poder executivo o reparo/conserto e 
reforço no aterro incluindo tubos no percurso na extensão que dá 
acesso a ponte que liga o Povoado Boa Esperança ao Povoado Bom 
Princípio. 03/2021, de autoria do vereador Weliton Cabeção, que seja 
solucionado o Problema da Falta de Água do Bairro Trisidela. 
04/2021 de autoria do vereador presidente da Casa Milton Bastos, 
solicita que seja solucionado o problema da falta de água no Bairro 
de Fátima e também o reparo da rua Epitácio Cafeteira, no Bairro 
Trizidela. Feita a apresentação dos mesmos o senhor presidente deu 
inicio a discussão onde os respecitovs autores fizeram as devidas 
explanações em seguida os demais vereadores deram apoio total 
nas matérias. Em seguida o senhor presidente deu inicio inicio ao 
processo votação simbólica onde todos os requerimentos foram 
aprovados por unanimidade. ORDEM DO DIA: Em pauta para ser 
deliberado o item 1. Projeto de Resolução nº 001/2021, de autoria da 
Mesa Diretora da Casa, “DISPÕE SOBRE A FIXAÇÃO DAS DIÁRIAS 

DOS VEREADORES E SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

AFONSO CUNHA-MA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Em discussão 

nenhum vereador discutiu a matéria em seguida o senhor presidente colocou 

em votação nominal onde foi aprovado por unanimidade. Item 2. Projeto de 

Lei de nº 01/2021, de autoria da Mesa Diretora DISPÕE SOBRE A 

ALTERAÇÃO DA LEI N.º 249/2011 DO QUADRO PERMANENTE DE 

SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE AFONSO CUNHA, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em discussão nenhum vereador discutiu a 



 

 

matéria, em seguida o senhor presidente colocou em votação, onde foi 

aprovado por unanimidade. Dando continuidade aos trabalhos o senhor 

Presidente solicitou aos líderes partidários que indicasse o nome dos 

vereadores para compor as Comissões Permanentes deste Poder Legislativo 

na atual legislatura, feita as indicações o senhor presidente fez a nomeação 

dos mesmos ficando assim consituida: Comissão de Legislação, Justiça e 

Redaçao Final: Presidente Manoel Ferreira de Oliveira, Relator: Antonio 

Francisco Alves, Membro: Ronaldo Rodrigues dos Santos Júnior. Comissão 

de Finanças e Orçamento: Presidente: Antonio Farid Ferreira Crispim, 

Relator: Ronaldo Rodrigues dos Santos Júnior. Membro: Raimundo de 

Pinho Borges. Comissão de Obras, Serviços Públicos, Agroindútria, 

Comércio e Turismo: Presidente: Zico Bento Rodrigues, Relator: 

Evangelista Macedo Braga, Membro: Antonio Farid Ferreira Crispim. 

Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social. Presidente: Antonio 

Francisco Alves, Relator: Weliton da Silva Pereira. Membro: Zico Bento 

Rodrigues. CONSIDERAÇÕES FINAIS: Com a palavra o vereador Zico 
Bento, explanou que todos os vereadores estão alinhados quanto aos 
problemas do nosso municipio, também reforçou as palavras do vereador 
Paizinho quanto a rota do carro piba na distribuição de água para os 
moradores da chapada e outros locais. Então tem que sentar com as 
autoridades competentes para resolver a distribuição de água no nosso 
municipio para que não seja distrbuída por cara como assim está sendo 
feito segundo comentários. Pediu união no inicio de gestão desta casa para 
juntos procurar resolver junto aos poderes do nosso municipio os 
problemas do nosso municipio e deixar o lado politico  ajudando assim o 
nosso povo. Citou em seguida  sobre o caso das quadras que estão sendo 
construídas no nosso municipio onde estão desmoronando quase todas, 
então é dinheiro público que foi jogado fora e temos que saber o que houve 
realmente que levou a essa demolisão. Por fim usou da palavra o vereador 
presidente da Casa Milton Bastos, onde falou sobre umas situações que o 
vereador Zico Bento, já tinha explanado, mais esses problemas que estão 
acontecendo no municipio irá procurar resolver junto aos setores 
competentes inclusive saber sobre a questão das quadras que estão indo a 
baixo. Falou em seguida sobre a viagem a Coelho Neto juntamentes com 
alguns colegas vereadores para recepcionar o vice-governador Carlos 
Brandão e lideranças politicas como deputados estaduais e federais,  onde 
trouxe várias benfeitorias para cidade de Coelho Neto. Em conversa com o 
secretário de estado de educação onde cobraram também benfeitorais 
para o nosso municipio onde o secretário respondeu que tem boas noticias 
para o nosso municipio mais que iria divulgar em outro momento. Finalizou 
afirmando que os salários referente ao mês de fevereiro dos senhores 
vereadores e servidores já tinha sido antecipado e pago, como também já 
a guia do INSS, referente a janeiro, fazendo assim de imediato a divulgação 
para que todos possa ter conhecimento do trabalho da nova mesa diretora 



 

 

da casa. E não havendo mais nada a tratar e nem matéria deliberar o Sr. 

Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente 

sessão. Antes marcou a próxima para o dia 26, do mesmo mês e ano no local 

e horário de costume. Da qual para constar Eu, Weliton da Silva Pereira, 

primeiro secretário lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada vai 

assinada. 
Palácio Vereador Rildo Reis, em 19 de fevereiro de 2020. 
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